МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.05.2021 № 1301

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 16.07.2015 № 2656 «Об утверждении Положения о Единой дежурно-диспетчерской службе муниципального образования «Город Магадан»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2020 года № 2322 «О порядке взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления с операторами связи и редакциями средств массовой информации в целях оповещения населения о возникающих опасностях», руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести следующие изменения в постановление мэрии города Магадана от 16.07.2015 № 2656 «Об утверждении Положения о Единой дежурно-диспетчерской службе муниципального образования «Город Магадан»:
 - 1.1. Изложить пункт 4 в следующей редакции:
- «4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Аверьянова О.В.».
- 1.2. Дополнить пункт 2.1 Положения о Единой дежурно-диспетчерской службе муниципального образования «Город Магадан» подпунктом «з» следующего содержания:
- «з) является уполномоченным органом по взаимодействию с операторами связи и редакциями средств массовой информации

по передаче сигналов оповещения, выпуска в эфир (публикации) сигналов оповещения и (или) экстренной информации».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Аверьянова О.В.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан